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ТЕЛ АВИВ – Начелник израелског Генералштаба Габи Ашкенази наредио је армији да се
убудуће консултује с правним саветницима током војних операција, након бројних
оптужби за ратне злочине после офанзиве на појас Газе прошле зиме.

  

Правни саветници ће сада сарађивати само са штабовима дивизија док су операције у
току, известили су израелски медији. Током тронедељне офанзиве на циљеве Хамаса у
појасу Газе правни саветници су учествовали у планирању, одабиру и одобрењу мета за
напад. Међутим, они се ретко консултују када борба почне. У офанзиви је погинуло више
од 1.400 Палестинаца, већином цивила, према тврдњима палестинских организација за
људска права.

  

Офанзива је такође нанела више од 1,6 милијарди долара штете ионако осиромашеном
појасу Газе који је од средине 2007. под појачаном блокадом Израела. На основу нове
наредбе већи значај ће се придавати обуци израелских официра о правилима рата и
међународном праву, јер се армија бори против оптужби за ратне злочине наведених у
извештају комисије УН за истрагу, предвођене бившим тужиоцем Хашког трибунала
Ричардом Голдстоном. Прошлог месеца је лидерка израелске опозициије Ципи Ливни,
која је била шефица дипломатије током рата у Гази, одложила посету Великој Британији
након што је у британском суду против ње подигнута оптужница, која је изазвала
дипломатски скандал.

  

Заменик садашњег министра спољних послова Израела Дани Ајалон објавио је да је
одложена и посета делегације израелских војних официра тој земљи, у страху од
хапшења Ајалон је апеловао на Лондон да се не подижу више оптужнице против
израелских званичника јер се тиме нарушавају добри односи између две земље.

  

Пропалестински активисти покушавају да изведу израелске лидере пред лице правде,
на основу кривичног закона који руши баријере судске надлежности. Израел је започео
офанзиву да заустави ракетирање своје јужне територије из појаса Газе. Међутим,
офанзива је изазвала критике широм света због великог броја палестинских цивилних
жртава. На израелској страни погинуло је 13 људи, укључујући 10 војника.

  

Британски врховни тужилац Патриција Џеент Скотланд рекла је у Јерусалиму да њена
влада хитно разматра начин за могућу измену система како би се избегла ситуација које
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се понавља и како би израелски лидери слободно могли да допутују у Велику Британију.

  

(Танјуг)
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